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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:             /PGDĐT
V/v hưởng ứng tham gia Cuộc thi 
trực tuyến “Pháp luật với mọi người”
do Bộ Tư pháp phát động
	Hà Nội, ngày        tháng 11 năm 2020



Kính gửi : Đ/c Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS thuộc quận. 

Thực hiện Công văn số 3880/SCDĐT-VP  ngày 06/11/2020 của Sở GDĐT  về việc tham gia Cuộc thi Tìm hiểu pháp luật trực tuyến “Pháp luật với mọi người” do Bộ Tư pháp phát động; Nhằm cung cấp kiến thức về một số lĩnh vực pháp luật thiết thực với cuộc sống, khuyến khích phát huy tinh thần chủ động học tập, tìm hiểu pháp luật, góp phần nâng cao ý thức tuân thủ, chấp hành và bảo vệ pháp luật của cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên, học sinh, giúp giảm thiểu các hành vi vi phạm pháp luật; Phòng GDĐT hưởng ứng Cuộc thi và hướng dẫn các đơn vị tham gia như sau: 
1. Đối tượng dự thi 
- Cán bộ , công chức, giáo viên, nhân viên của Phòng GDĐT và các nhà trường; 
- Học sinh từ đủ 14 tuổi trở lên đang học tại các trường THCS. 
2. Nội dung thi 
Gồm một số quy định pháp luật về phòng , chống tác hại của rượu, bia và xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực tư pháp. 
3. Hình thức thi
 - Cuộc thi được tổ chức dưới hình thức trắc nghiệm, trực tuyến trên môi trường mạng. 
- Người dự thi sử dụng máy vi tính, máy tính bảng, điện thoại thông minh và thiết bị điện tử khác có kết nối mạng để tham gia cuộc thi. 
4. Cách thức tham gia dự thi 
- Để tham gia cuộc thi, người dự thi truy cập vào trang website: https://pbgdpl.moj.gov.vn/qt/cuocthi/Pages/home.aspx  nắm chắc Thể lệ cuộc thi, cung cấp đầy đủ, chính xác các thông tin;
- Số lượng câu hỏi trong 01 phần thi trực tuyến là 20 câu hỏi (17 câu hỏi trực tiếp; 02 câu hỏi tình huống và 01 câu hỏi dự đoán số lượng người thi trả lời đúng tất cả các câu hỏi trắc nghiệm). Bài dự thi chỉ được coi là hợp lệ khi người dự thi trả lời đủ 20 câu hỏi. Thời gian làm bài dự thi tối đa 20 phút. Thời gian được tính từ lúc người dự thi bắt đầu thị cho đến khi ấn nút “Gửi bài”. 
5. Thời gian tham gia cuộc thi : Cuộc thi kết thúc trước ngày 20/11/2020. 
6. Đối với các trường. 
- Chỉ đạo cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh khối 9 tham gia cuộc thi, khuyến khích, động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tích cực tham gia; 
- Giao giáo viên đầu mối tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật của đơn vị, giáo viên dạy môn Giáo dục công dân, phụ trách công nghệ thông tin hướng dẫn ôn tập nội dung thi và cách thức thực hiện trên phần mềm. 
7. Khai thác nội dung ôn tập để tham gia thi 
Các đơn vị, nhà trường nghiên cứu nội dung các văn bản để tham khảo: Luật Phòng, chống tác hại của rượu, bia năm 2019 và các văn bản hướng dẫn thi hành có liên quan; Nghị định số 82/2020/NĐ - CP ngày 15/7/2020 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực bổ trợ tư pháp, hành chính tư pháp; hôn nhân và gia đình; thi hành án dân sự; phá sản doanh nghiệp, hợp tác xã. 
Phòng  GDĐT yêu cầu lãnh đạo các trường  hướng dẫn thí sinh tham gia dự thi đảm bảo không vi phạm thể lệ Cuộc thi. Phòng GDĐT sẽ tổng hợp kết quả qua trang website và công bố kết quả thi.
Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc, các đơn vị phản ánh về Phòng GDĐT (Đ/c Đinh Thị Vân Anh SĐT: 0915550069) để phối hợp giải quyết./. 
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