	UBND QUẬN BA ĐÌNH
HỘI CHỮ THẬP ĐỎ

Số:  21 /CTĐ-BĐ

V/v: Ủng hộ các chương trình nhân đạo Năm 2021
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
Ba Đình, ngày 20 tháng 4 năm 2021


Kính gửi: - Hội Chữ thập đỏ 14 phường;


       - Chi hội tán trợ Chữ thập đỏ trực thuộc quận;


                       - Hội, Chi hội Chữ thập đỏ trường học
Thực hiện Công văn số 1111/UBND-NC ngày 16/4/2021 của UBND thành phố Hà Nội về việc Phối hợp triển khai Tháng Nhân đạo năm 2021; Hội Chữ thập đỏ quận Ba Đình xây dựng các chương trình nhân đạo trọng tâm, nội dung cụ thể như sau:
1. Mục đích, yêu cầu


- Thông qua các hoạt động tuyên truyền về Phong trào Chữ thập đỏ - Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế, về biểu tượng Chữ thập đỏ, về giá trị nhân đạo nằm góp phần nâng cao nhận thức về công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ, khơi dậy lòng nhân ái trong cán bộ, hội viên, thanh thiếu niên, tình nguyện viên Chữ thập đỏ, các tầng lớp nhân dân và trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền, các lực lượng xã hội trong công tác nhân đạo; tăng cường sự lãnh đạo của Đảng và quản lý của Nhà nước đối với công tác nhân đạo.

- Tạo phong trào thi đua làm nhân đạo trong các cơ quan, tổ chức và các tầng lớp nhân dân đặc biệt là tháng cao điểm vận động toàn dân làm nhân đạo; thúc đẩy công cuộc xóa đói, giảm nghèo, xây dựng cộng đồng đoàn kết, giàu lòng nhân ái.
- Tổ chức các hoạt động nhân đạo, từ thiện trong năm: Xây dựng các công trình nhân đạo, trợ cấp thường xuyên, đột xuất, tặng học bổng, khám sức khỏe và cấp thuốc miễn phí... nhằm phát huy được vai trò nòng cốt, cầu nối, điều phối của Hội Chữ thập đỏ các cấp trong công tác nhân đạo.
2. Đối tượng vận động  

- Cán bộ, hội viên Chữ thập đỏ các cấp.

- Khuyến khích vận động tình nguyện viên Chữ thập đỏ và các tổ chức, cá nhân, các nhà hảo tâm.

3. Mức vận động: Mỗi cán bộ, hội viên đóng góp tối thiểu 10.000 đồng.
4. Thời gian vận động: Từ nay đến hết ngày 31/5/2021
Số tiền vận động được, đề nghị Hội Chữ thập đỏ các phường, Chi hội tán trợ, trường học gửi về Hội Chữ thập đỏ quận Ba Đình bằng tiền mặt hoặc chuyển qua tài khoản: 


+ Tên đơn vị: Hội Chữ thập đỏ quận Ba Đình

+ Số tài khoản: 0731100353002

+ Tại: Ngân hàng TMCP Quân đội – Phòng giao dịch: Trúc Bạch
Căn cứ nội dung trên, Hội Chữ thập đỏ quận Ba Đình đề nghị Hội Chữ thập đỏ các phường, Chi hội tán trợ, Hội, Chi hội Chữ thập đỏ trường học báo cáo cấp ủy, chính quyền và triển khai thực hiện tốt các nội dung trên./.
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