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	ĐẢNG BỘ QUẬN BA ĐÌNH
ĐẢNG ỦY PHƯỜNG VĨNH PHÚC
*
Số 11 - NQ/ĐU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Vĩnh Phúc, ngày 27 tháng 02 năm 2020


NGHỊ QUYẾT
KẾT QUẢ CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 02/2020;
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THÁNG 03/2020
-----
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 02/2020
	Tháng 02/2020, Đảng ủy và các chi ủy chi bộ tập trung lãnh đạo triển khai thực hiện những nhiệm vụ trọng tâm sau:
1. Về công tác xây dựng Đảng
[bookmark: _GoBack]- Lãnh đạo tổ chức thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ phường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Là đơn vị làm điểm Đại hội cấp cơ sở, thành công của Đại hội không chỉ được các đồng chí lãnh đạo Thành ủy, Quận ủy ghi nhận và đánh giá cao mà còn tạo hiệu ứng sâu rộng đối với đội ngũ cán bộ, đảng viên trong toàn Đảng bộ.
- Xác định công tác xây dựng Đảng, nâng cao năng lực, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng là một trong những nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên của Đảng ủy và cấp ủy chi bộ, Đảng ủy phường đã thực hiện tốt công tác đánh giá, bổ sung quy hoạch cán bộ nhiệm kỳ 2015 – 2020, đảm bảo các điều kiện cần và đủ trong thực hiện đề án công tác nhân sự Đại hội Đảng bộ phường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. 
- Đảng ủy phường đã tổ chức quán triệt Chỉ thị số 35-CT/TƯ ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị (khóa XII) về đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Kế hoạch 155-KH/TU ngày 08/7/2019 của Thành ủy Hà Nội về tổ chức đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu lần thứ XVII Đảng bộ Thành phố; Kế hoạch 165-KH/QU ngày 15/8/2019 về tổ chức đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu lần thứ XXVI Đảng bộ quận Ba Đình. Công tác xây dựng văn kiện, các văn bản chỉ đạo Đại hội, Đề án nhân sự BCH nhiệm kỳ 2020 - 2025 được Đảng ủy chuẩn bị chu đáo, đúng theo các văn bản hướng dẫn của Trung Ương, Thành ủy, Quận ủy và tổ công tác chỉ đạo đại hội. 
- Tiếp tục thực hiện Quy định số 11-QĐi/TW của Bộ chính trị khóa XII về  “ Trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân ”; Nghị quyết số 15-NQ/TU, Kế hoạch số 65-KH/QU về “Xây dựng tổ chức Đảng trong sạch, vững mạnh, củng cố cơ sở Đảng yếu kém; giải quyết các vấn đề phức tạp về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã, phường, thị trấn thuộc Thành phố Hà Nội”, Đồng chí Bí thư Đảng ủy phường duy trì lịch tiếp đảng viên hàng tuần để tiếp nhận các ý kiến phản ánh, đóng góp của các đồng chí Bí thư chi bộ và các đảng viên về công tác nhân sự Đại hội nhiệm kỳ 2020 – 2025.
- Trong Lễ trao tặng Huy hiệu Đảng đợt 03/02/2020, Đảng ủy phường Vĩnh Phúc có 58 đồng chí được nhận Huy hiệu Đảng, trong đó có 02 đồng chí được nhận Huy hiệu 70 năm tuổi Đảng.
- Lãnh đạo HĐND phường tổ chức thành công kỳ họp thứ 13 (kỳ họp bất thường) để xem xét và thông qua Đề án sáp nhập Tổ dân phố đối với các tổ dân phố có trên 450 hộ dân.
- UBKT Đảng ủy phường họp phiên thứ nhất để kiện toàn công tác nhân sự, bầu Phó Chủ nhiệm UBKT Đảng ủy phường và triển khai nhiệm vụ công tác Kiểm tra Quý I/2020. 
2. Lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, Quốc phòng - Quân sự địa phương
- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội luôn được duy trì giữ vững và ổn định. Đặc biệt dịp trước, trong và sau tết nguyên đán Canh Tý, Công an phường đã phối hợp với các lực lượng ứng trực, kịp thời giải quyết các mâu thuẫn phát sinh, không để xảy ra các vụ việc phức tạp, đảm bảo cho nhân dân được đón tết an toàn tuyệt đối. 
- Ban chỉ đạo 197 và lực lượng công an phường thường xuyên tổ chức ra quân giải quyết TTĐT, TTGT trên các tuyến Hoàng Hoa Thám, đường Bưởi, Đốc Ngữ, Đội Cấn, phố Vĩnh Phúc và khu7,2ha, chống ùn tắc vào giờ cao điểm tại ngã ba đường Bưởi, phố Vĩnh Phúc. 
- Tổ chức gặp mặt, phát quân trang, tặng quà cho 05 thanh niên lên đường nhập ngũ và 02 quân nhân xuất ngũ trở về địa phương năm 2020. Năm thanh niên lên đường nhập ngũ đã tham dự buổi lễ giao nhận quân năm 2020 với tâm thế phấn khởi, sẵn sàng nhận nhiệm vụ, đạt 100% chỉ tiêu quận giao.
- Công an phường thường xuyên bám sát chỉ đạo của Công an Thành phố, Công an quận và Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid 19, rà soát các trường hợp công dân cư trú trên địa bàn đến và đi từ những vùng có dịch để tham mưu đề xuất giám sát hoặc cách ly về y tế theo quy định.
3. Lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội	
- Tập trung thực hiện ngay từ những ngày đầu, tháng đầu của năm 2020 về các giải pháp để thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ về phát triển kinh tế, dự toán thu, chi ngân sách, văn hóa xã hội, an ninh quốc phòng năm 2020 theo Nghị quyết của HĐND quận và phường, nhiệm kỳ 2016-2021, với phương châm Kỷ cương, liêm chính, hành động, trách nhiệm, sáng tạo, hiệu quả theo Nghị quyết 01/NQ-CP của Chính phủ.
- Đảm bảo phát triển sự nghiệp văn hoá theo tinh thần nghị quyết của Đảng, làm tiền đề thúc đẩy thực hiện các nhiệm vụ của phường. Đa dạng hóa các hình thức thông tin tuyên truyền nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước như: 90 năm ngày Thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; mừng xuân Canh Tý năm 2020, Lễ giao nhận quân đợt 1 năm 2020; tuyên truyền chào mừng Đại hội Đảng bộ phường lần thứ IV tiến tới Đại hội Đảng bộ các cấp, nhiệm kỳ 2020 – 2025; tổ chức đêm liên hoan văn nghệ chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ phường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 – 2025....
- Tiếp tục thực hiện tốt phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở địa bàn dân cư, mà nòng cốt là phong trào xây dựng gia đình văn hoá một cách sâu rộng. 
- Trong công tác phòng chống dịch Covid 19, Đảng ủy phường đã ban hành Nghị quyết chuyên đề để lãnh đạo và tổ chức triển khai thực hiện. Lãnh đạo UBND, UBMTTQ và các đoàn thể thực hiện công tác thông tin, tuyên truyền về phòng, chống dịch Covid19 bằng nhiều hình thức như: tuyên truyền cổ động trực quan, căng treo pano, poster, phát tờ rơi, phổ biến các đường dây nóng tại trạm thông tin, trụ sở UBND phường; tuyên truyền bằng loa kéo tại Chợ tạm 7,2ha, phố Đội Nhân, Đốc Ngữ. UBND phường đã ban hành quyết định thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid 19, có sự phân công, phân nhiệm cho từng thành viên, đảm bảo tiếp nhận 24/24h các thông tin về phòng chống dịch bệnh trên địa bàn. Ban chỉ đạo của phường thường xuyên cập nhật, báo cáo tình hình và triển khai kịp thời các văn bản chỉ đạo của Thành phố và quận về công tác phòng, chống dịch Covid 19, đã kịp thời ban hành 02 Quyết định cách ly đối với 03 trường hợp công dân đến từ vùng có dịch.
- Thực hiện chế độ tiếp nhận và trả hồ sơ hành chính tại bộ phận 1 cửa đạt kết quả tốt, các bộ phận phối hợp chặt chẽ giải quyết hồ sơ hành chính nhanh, chính xác, công dân đến giao dịch được thuận lợi. Các văn bản mới được bổ sung, các thủ tục theo quy định đã được niêm yết tại phòng tiếp nhận và trả hồ sơ hành chính. Trong tháng đã tiếp nhận và giải quyết 337/337 hồ sơ hành chính thuộc thẩm quyền, đạt tỷ lệ 100% hồ sơ giải quyết đúng hạn và trước hạn.
4. Hoạt động của MTTQ, các đoàn thể chính trị
- UBMTTQ phường: 
Xây dựng ban hành chương trình công tác năm 2020; Xây dựng kế hoạch liên tịch tổ chức hội nghị Đại biểu nhân dân bàn về xây dựng đời sống văn hóa năm 2020; Triển khai kế hoạch tổ chức thu quỹ vì biển đảo Việt Nam 2020;Xây dựng kế hoạch phối hợp công tác giữa HĐND, UBND vận động nhân dân thực hiện tốt phòng chống dịch bệnh viêm phổi cấp Covid 19. UB MTTQ phường đã trích từ quỹ vì người nghèo 7.200.000đ mua nước diệt khuẩn cấp cho các hộ có hoàn cảnh khó khăn; Vận động nhân dân thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường, thu các loại quỹ theo quy định; Thực hiện chế độ báo cáo, nắm bắt, định hướng dư luận xã hội, đặc biệt là các dư luận trước, trong và sau Đại hội đại biểu Đảng bộ phường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
- Hội Cựu chiến binh phường: Xây dựng kế hoạch công tác hội năm 2020; triển khai các hoạt động phong trào thi đua “Mừng Đảng mừng Xuân”; kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam; Chào mừng Đại hội Đảng bộ phường lần thứ IV nhiệm kỳ 2020 – 2025; xây dựng nội dung đăng ký “mô hình dân vận khéo năm 2020” để báo cáo quận hội; Tham gia gặp mặt tặng quà thanh niên lên đường nhập ngũ năm 2020, trị giá 2.800.000đ.
- Hội Liên hiệp Phụ nữ phường: Duy trì là nòng cốt trong phong trào giữ gìn ngõ phố xanh, sạch, đẹp. Tổ chức chấm các bài dự thi “Tìm hiểu về vai trò lãnh đạo của Đảng đối với sự hình thành và phát triển của Hội LHPN Việt Nam; Tặng quà tân binh lên đường nhập ngũ và quân nhân xuất ngũ trở về địa phương trị giá 1.600.000đ; Rà soát và lập danh sách phụ nữ tiêu biểu trong phong trào “Ba đảm đang” trên toàn phường.
- Đoàn TNCSHCM phường: Tích cực phối hợp với Hội LHPN phường tham gia chỉnh trang đô thị, tổng vệ sinh đường làng, ngõ phố trong dịp xuân Canh Tý. Tham gia Lễ giao nhận quân năm 2020; Tổ chức các hoạt động tuyên truyền bằng loa kéo, phát tờ rơi tại chợ tạm 7,2ha và các địa bàn dân cư về phòng chống dịch covid 19; Tham gia chương trình kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam và các hoạt động chào mừng Đại hội Đảng bộ phường lần thứ IV nhiệm kỳ 2020 – 2025.
* Đánh giá chung: Tháng 02/2020, Đảng ủy và cấp ủy chi bộ tập trung lãnh đạo, chỉ đạo đạt được một số kết quả nổi bật: Công tác ANCT- TTATXH được giữ vững, đảm bảo an toàn tuyệt đối.Triển khai toàn diện các mặt công tác xây dựng Đảng theo kế hoạch chỉ đạo của Quận ủy và lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ chính trị, kinh tế, xã hội đạt kết quả tốt. Đặc biệt, nhờ công tác lãnh đạo, chỉ đạo sát sao, sự chuẩn bị chu đáo về mọi mặt của Đảng ủy và sự vào cuộc có trách nhiệm của 25 chi bộ, Đại hội đại biểu Đảng bộ phường Vĩnh Phúc lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 -2025 đã thành công tốt đẹp, được các đồng chí lãnh đạo Thành ủy, các đồng chí trong Ban thường vụ Quận ủy Ba Đình ghi nhận và đánh giá cao, tạo được niềm tin đối với đội ngũ cán bộ, đảng viên trong toàn Đảng bộ. 
Phát huy vai trò lãnh đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền, MTTQ và các đoàn thể nhân dân trong các công tác lãnh đạo chỉ đạo và tổ chức triển khai thực hiện, các tổ chức đoàn thể chính trị, xã hội, các cấp ủy chi bộ đã bám sát nhiệm vụ trọng tâm chỉ đạo của Đảng ủy, thực hiện nghiêm túc công tác lãnh đạo trong thực hiện các nhiệm vụ chính trị được giao. Công tác tuyên truyền, nắm bắt dư luận xã hội, phản ánh nguyện vọng của nhân dân tiếp tục được các cấp ủy Chi bộ quan tâm, nắm bắt và chỉ đạo kịp thời.
II. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 03/2020
Tập trung triển khai đồng bộ các chương trình, nhiệm vụ công tác của năm 2020; Đảng ủy và các cấp ủy chi bộ cần tập trung lãnh đạo thực hiện tốt những nhiệm vụ sau đây:
1. Xây dựng và ban hành Chương trình công tác của Đảng ủy nhiệm kỳ 2020-2025; ban hành quy chế làm việc và kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
2. Tiếp tục triển khai chương trình công tác xây dựng Đảng, thực hiện nhiệm vụ chính trị năm 2020 gắn với phát động đợt thi đua cao điểm, triển khai phong trào thi đua yêu nước, chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng bộ Thành phố Hà Nội (17/3/1930 – 17/3/2020 ) gắn với hoạt động kỷ niệm 110 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (08/3/1910 – 08/3/2020) và 1980 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng; 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2020).
3. Lãnh đạo trực tiếp đối với Hội Cựu TNXP phường chuẩn bị tốt công tác nhân sự và công tác chuẩn bị để tổ chức thành công Đại hội điểm do quận hội chỉ đạo.
4. Thường trực Đảng ủy làm việc với các đoàn thể chính trị - xã hội về triển khai nhiệm vụ chương trình công tác trọng tâm của năm, chỉ đạo kiện toàn công tác nhân sự đối với chức danh Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường.
5. Lãnh đạo đảm bảo giữ vững ổn định về an ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội, có kế hoạch bảo vệ an toàn ngày trong các ngày lễ và các sự kiện chính trị của Thủ đô và đất nước, có các giải pháp quyết liệt trong thực hiện các nhiệm vụ về KT-XH, AN-QP. 
6. Lãnh đạo UBND phường triển khai có hiệu quả các giải pháp phòng, chống  dịch bệnh nói chung và dịch Covid 19 nói riêng. Huy động sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị chung tay phòng chống dịch Covid 19. Duy trì công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống cháy nổ. Sẵn sàng huy động lực lượng cán bộ, đoàn viên, hội viên khi có yêu cầu.
7. Duy trì tốt công tác tiếp dân, giải quyết dứt điểm đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh, kiến nghị của nhân dân theo quy định số 11 – QĐi/TW của Bộ Chính trị về “ Trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân ”. Các vụ việc mâu thuẫn trong dân cần được nắm bắt và giải quyết kịp thời ngay từ cơ sở, không để phát sinh thành điểm nóng.
8. Lãnh đạo tổ chức thành công Hội nghị đại biểu nhân dân cấp phường bàn về xây dựng đời sống văn hóa năm 2020.
9. Lãnh đạo thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu về kinh tế, văn hoá, xã hội, an ninh quốc phòng quý I/2020 theo chương trình công tác năm, đặc biệt là các chỉ tiêu thu ngân sách, cai nghiện ma tuý và quản lý sau cai. Chú trọng công tác quản lý trật tự xây dựng, quản lý trật tự đô thị, vệ sinh môi trường, phòng chống cháy nổ.... 
10. Bám sát các chỉ đạo của Thành phố và quận để lãnh đạo bầu và kiện toàn các Tổ dân phố sau sáp nhập.
-  Cấp ủy chi bộ lãnh đạo, chỉ đạo:
+ Căn cứ Chương trình công tác và Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ tháng 03/2020 của Đảng ủy, cấp ủy các chi bộ chủ động xây dựng Kế hoạch thực hiện ở chi bộ mình phù hợp với tình hình thực tiễn.
+ Tổ chức Hội nghị quán triệt và triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường khóa IV, nhiệm kỳ 2020 – 2025; Xây dựng chương trình hành động tổ chức thực hiện Nghị quyết.
+Thực hiện tốt công tác tuyên truyền tới cán bộ, đảng viên và nhân dân và tổ chức các hoạt chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng bộ Thành phố Hà Nội (17/3/1930 – 17/3/2020); kỷ niệm 110 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (08/3/1910 – 08/3/2020) và 1980 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng; 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2020).
+ Lãnh đạo các Ban công tác mặt trân, Tổ dân phố tổ chức thành công Hội nghị đại biểu nhân dân bàn về xây dựng đời sống văn hóa ở cơ sở năm 2020.
+ Lãnh đạo làm tốt công tác tuyên truyền phòng chống dịch bệnh và dịch Covid 19. Rà soát, nắm chắc địa bàn, kịp thời phát hiện và báo cáo với Ban chỉ đạo phường về các trường hợp đi - đến từ các vùng có dịch.
+ Các chi bộ nhà trường cần tập trung công tác lãnh đạo, chuẩn bị các yêu cầu về phòng chống dịch bệnh để sẵn sàng đón học sinh quay trở lại trường khi có chỉ đạo của Phòng Giáo dục và đào tạo quận Ba Đình; thường xuyên phối hợp chặt chẽ, kịp thời báo cáo và xin ý kiến chỉ đạo của Đảng ủy – UBND phường khi có các nhiệm vụ đột xuất, phát sinh.
Đảng uỷ yêu cầu HĐND, UBND, MTTQ và các đoàn thể, các chi bộ căn cứ Nghị quyết Đảng uỷ xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ./.
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